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B ogHou KHUre 8 cTpaHuL, a B
Opyroun B 5 pas bonbLue.
CKOInbKO KHUT B PYron KHure?
LLiInpnHa obnoxku 20 cm, a

ONMHa Ha 4 cm bonbLue. CKONbKO |
CM OrnHa OONOXKN?




T Sl e e EFL B R 8N s

B Ba3e 8 KOHeT. A Badpenb Ha 4
| MeHble. CKkonbKo Badpens B

Ba3se?

B napke katanuckb Ha ropkax 10

pebsaT, a Ha Kapycensax - B 4 pasa
MeHbLLE. CKOMbKO pebaT |
KaTtanncb Ha Kapycensax?

£




Manb4mnkoB -5
[leBo4yek -10

2o

¢
|

e

o

L




bonbLwoe Yymcno Aenum Ha

10:2=B5 pa3

oonblue




mBFLE -BE R Sl

‘ - 10 K.

N3 bonbllero Yymcna BbluntTaem
MeHbmee
ATl 10 - 2 = 8 KPY>KKOB

Ha ? pa >




